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Fontos informaciok: Az alabbi feladatok megoldasara 90 perced van. A feladatokat tetszoleges
sorrendben oldhatod meg. A megoldasokat indokold, a végeredmény kozlése csak 1 pont, a tébbit a
magyardzatra kapod. Szamologépet, mobiltelefont, okosorat nem hasznalhatsz (még idomérésre sem).

1) Anna vasarolni ment. 460 forintért vett kenyeret, vasarolt 1,5 kg banant kilogrammonként 630
forintért, a sajtokért dsszesen 4284 forintot fizetett. Végil 6t zsemlét is vett. Fizethetett-e az Gsszes
aruért pontosan 6000 forintot? (A zsdmle darabonkénti ara egész forint.) (6 pont)

2) Harom vandor egy este egy fogadoba érkezett, pogacsat rendelt, de mire a pogacsak kisiiltek, a
faradtsagtol elaludtak. A fogados a megsiilt pogacsakat letette az asztalra.

- Felébredt az elsé vandor, megette a pogacsak harmadat és még egyet, majd elaludt.

- Felébredt a masodik is, megette a maradék pogacsak harmadat és még egyet, majd 6 is visszaaludt.

- Felébredt a harmadik is, megette a megmaradt pogacsak harmadat és még egyet, majd elaludt.
Reggelre a tdlban mar csak 5 pogéacsa maradt. Ehhez rendeltek még néhanyat, igy végiil mindenki
ugyanannyi pogacsat evett meg. Legalabb hany pogécsat rendeltek reggel? (8 pont)

3) Az abrén egy olyan kor-racs részletét latjuk, amelyen minden kor 6 masik Y
ugyanakkora kort érint. Mekkora a négyszog terlilete, ha a kis haromszog ~ Y
teriilete 1 m*?

Az abra nem tiikrozi a valos méreteket.

(8 pont)

4) Nagymama almas pitét siit az unokainak, és a pite tetejére tésztacsikokbol racsot
készit. A tésztacsikok 2 cm szélesek, €s a tepsi négyzet alaku. A racsban a
tésztacsikok ugyanolyan tavol vannak egymastol és a tepsi sz€létdl, mint a csik
sz¢élessége. Hany cm a tepsi oldala, ha a racsban az atfedett részek teriilete 6sszesen
144 cm?*?

A képen a tepsi bal also sarka lathato.

(10 pont)

5) Mikulasfalvan 2024 gyerek é1. Mikulds napjan mindegyikiik kap egy csomagot. A konnyebb kiosztas
érdekében Krampuszind 1-t6l 2024-ig megszdmozza a csomagokat. Krampuszind kedvenc szdmjegye
a harom. Hany harmas szamjegyet ir le, amig megszdmozza a csomagokat? (14 pont)

6) Készitettiink fabol egy piramis alaku testet, majd a lapjait befestettiik pirosra. A test alaplapja négyzet,
oldallapjai szabalyos (egyenl6 oldaltl) haromszdgek. A piramis minden cstcsat levagjuk egy olyan
vagassal, amelyik az oldalélek felezépontjan megy at.

a) Milyen alakzatok a keletkezett festetlen lapok?
b) A régi, piramis alaku test egyes lapjainak hanyad része marad meg az 1), levagasok utan
keletkezett testen? (14 pont)

Jo munkat, jo versenyzést kivanunk!



